

“简直不敢相信,原先的马路菜市场能搬进室内,且环境如此整洁。”昨日,在新瑞安商场边的三圣门滨江菜市场内,来买菜的市民林女士回想起原先“脏、乱、差”的马路菜市场,感慨万分。

11月1日,三圣门滨江菜市场正式营业,原先在景江路摆摊的摊贩们搬进菜市场。各摊主表示,再也不用受风吹雨打之苦了;买菜的市民则说,环境整洁了,买菜的心情跟着变好。



■记者 项颖 通讯员 胡世文

三圣门滨江菜市场营业

景江路马路菜市场消失了

摊主深感环境变好

昨日上午,滨江菜市场内热闹非凡,不少市民手里提着刚买的新鲜菜色,摊主们的笑声和吆喝声不断:“来买菜啦,新鲜的蔬菜……”

海鲜摊摊主何女士正在刮鱼鳞,她笑着说,在景江路卖菜十几年了,搬进环境如此好的菜市场,真高兴。

“在那边卖菜是露天经营,一到下雨天,我们就烦恼不已,就算防雨措施做得再好,海鲜也总是会被淋湿。遇到台风就更不用说了,损失严重。”

蔬菜摊摊主周女士则表示,以前在景江路是无证经营,搬进滨江菜市场后,每位摊主有了营业执照,

做起生意来都特别安心。

采访中,也有摊主表示忧虑,以前在户外摆摊,一年租金才7000多元,现在搬进室内后涨到16000元,门边的摊位则需3万元,而菜价没涨,相对利润会低。他们希望,环境变好后,能吸引更多顾客,提高销量。

市民喜欢室内买菜

“早该这样了,想想以前景江路上到处是人,挤得我连买菜的心情都没有。虽然以前的景江路离家较近,但滨江菜市场环境那么好,我宁

愿多走几步路。”市民李阿姨说。

市民王女士说,以前买菜最怕遇到下雨天,景江路上没一块地干净,鞋子踩下去又脏又臭,买菜回家后还有

一股鱼腥味。现在搬到室内后,有专人打扫卫生,地面干干净净的。

采访中,市民纷纷表示喜欢在宽敞、干净的菜市场内买菜。

景江路一路畅通

滨江菜市场内“红红火火”,景江路就相对“冷清”很多,只剩下路口几位卖水果的“钉子户”“驻扎”。据悉,他们未在菜市场内租到摊位,准备将剩余的水果卖完就结束营业。

“景江路上十几年来第一次开进小轿车。”程小姐驾着轿车从景江路上缓缓驶过,她表示,以前因为有马路菜市场,不仅景江路不能通行,就

连附近路段也塞车。她几乎每天都堵在这里。

在景江路上卖布的陈女士看着宽敞的道路感慨万分:“我的店铺恰好开在‘马路菜市场’入口处,平日里菜市场散发出的臭味不知赶走多少客人,我也每天生活在‘臭气熏天’中,以后再也不用遭这罪了。”

“滨江菜市场营业后,彻底改善了景江路‘脏乱差’的局面,且给周

边市民提供了良好的购物环境。”三圣门村党支部书记南洪富说。

据悉,景江路的马路菜市场已有十几年历史,“脏乱差”现象十分严重,周边住户投诉不断。2008年我市创建文明城市,将它列入整改范围,专门在滨江社区范围内规划了一块地用来搬迁“马路菜市场”。滨江菜市场于2009年7月动工,2011年5月完工。

荆谷苏山村戴爱娟 乐为村民办实事

■记者 杨微微

戴爱娟是陶山荆谷苏山村的一名村委委员,也是位生意人,但几年来她为村重点工程带头捐资、出力,在村里算得上是一位“名人”。



苏山村是荆谷经济比较薄弱的村,村里没集体经济。此前,这里的村民都是自己从山上将山水引到家中使用,吃水还得看天公是否“给面子”,要是晴天日子多一些,村民家中的水量就比较小。“山上水源不多,又都是露天的水源点,落叶腐烂在水里,村民直接引用也不安全。”该村驻村干部、荆谷办事处党政办主任林长多说,去年,荆谷办事处启动了集镇供水管网改造工程,各村也相继启动。苏山村相比就显得特殊,因为是“空白村”,缺乏经济收入,集镇供水管网改造资金严重短缺,村里希望能得到部分有能力

村民的出资。

“戴爱娟得知此事后,第一个主动捐资8000元。在她的带动下,自来水管网改造工程收到在外经商的村民捐资共10多万元。”林长多说,正是因为戴爱娟的号召,为工程顺利筹到资金起到很好的推动作用,如今该村的自来水管网改造工程已完工,等待验收。

“我也是尽力而为,能够支持就尽量支持。”戴爱娟说自己父亲就住在村里,村民们以往的用水情况如何困难她一清二楚,只要下过一场大雨,浑浊的水质让村民连饭都做不上,如今能够将自来水接到家门口,

是实实在在造福村民的好事,不能因为缺乏资金而耽误工程。

在马屿开宾馆的戴爱娟,不仅在村里有着好名声,又是一个乐意为村民办事的人,今年她被推选为村委委员。刚上任不久,村里的一项工作因资金问题无法开展,她立即自行垫付了2万元。对此,戴爱娟说,只要能推进工作进度,她就一定支持。

戴爱娟能够当选为村委委员,是村民对她信任,也少不了她丈夫的支持。“他们两口子对邻里关心,也热心公益事业,对上一辈又孝顺,为此还获得陶山镇首届‘道德示范家庭’荣誉称号。”林长多说。



特色旗袍引人注目

“大红色的旗袍上,用金丝绘制的花型图案果然精致……”舒缓的慢摇舞曲、迷离的灯光,身穿旗袍的婉约女子盈盈款款地走来,时间仿佛流转回到了上个世纪三四十年代,赢得台下观众的阵阵掌声。

前晚19时许,一场别开生面的旗袍派对在安阳侨信大厦某旗舰店举行,到场女宾客全都身穿各式旗袍,现场上演了旗袍秀。怀旧的格纹棉布旗袍、大黄酒绣凤凰缀片的晚装旗袍、有着百折裙下摆的西式改良旗袍……各有特色的旗袍彰显出女性典雅气质和美态。据了解,此次派对共展示了40款不同风情的旗袍,全由该店设计师亲自“打造”。

(记者 项颖)

“阳光”酒店员工 无偿献血



昨日上午,钱塘·阳光假日酒店组织员工无偿献血,至中午12时许,40多名员工参加,献血量达5100CC。

该酒店副总经理严焕革说,酒店工会每年都组织员工开展无偿献血活动,并以此培养员工奉献精神。

(记者 许良钦)